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ΠΠρροοςς  ττοουυςς  ΣΣυυννααδδέέλλφφοουυςς  μμοουυ  
 

ΑΑγγααππηηττοοίί  ΣΣυυννάάδδεελλφφοοιι  
 

ΘΘέέμμαα  11oo::  ««ΞΞεεκκιιννάάννεε  οοιι  ααιιττήήσσεειιςς  ααπποοσσππάάσσεεωωνν  ααππόό  ΠΠΥΥΣΣΠΠΕΕ  σσεε  ΠΠΥΥΣΣΠΠΕΕ  κκααιι  σσεε  

υυππηηρρεεσσίίεεςς  κκααιι  φφοορρεείίςς  ττοουυ  υυπποουυρργγεείίοουυ  ΠΠααιιδδεείίααςς»»  

Η εγκύκλιος για τις αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ ανακοινώθηκε από το υπουργείο 
παιδείας στις 17 Μαΐου 2012 και αναφέρεται για τις  περιπτώσεις: 

α) από ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣ∆Ε σε ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣ∆Ε,  
β) σε Μουσικά Γυµνάσια-Λύκεια,  
γ) σε Καλλιτεχνικά Γυµνάσια-Λύκεια,  
δ) σε Σ.Μ.Ε.Α. και Τµήµατα Ένταξης,  
ε) σε ΚΕ∆∆Υ, 
στ) σε ∆ιαπολιτισµικά Σχολεία  
ζ) σε Εκκλησιαστικά Σχολεία και 
η ) σε Σχολεία ∆εύτερης Ευκαιρίας 
MMεε  δδιιααφφοορρεεττιικκήή  εεγγκκύύκκλλιιοο  κκααλλοούύννττααιι  οοιι  σσυυννάάδδεελλφφοοιι  πποουυ  εεππιιθθυυµµοούύνν  νναα  κκααττααθθέέσσοουυνν  ααίίττηησσηη  γγιιαα  

ααππόόσσππαασσηη  σσεε  υυππηηρρεεσσίίεεςς  ήή  φφοορρεείίςς  του υπουργείου Παιδείας. Συγκεκριµένα µπορούν να 
κατατεθούν αιτήσεις για τις παρακάτω υπηρεσίες και φορείς: 

α) στην Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου 
β) στις Περιφερειακές ∆ιευθύνσεις Εκπαίδευσης 
γ) στις ∆ιευθύνσεις Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης 
δ) στις ανεξάρτητες ή αποκεντρωµένες υπηρεσίες του Υπουργείου 
ε) σε νοµικά πρόσωπα δηµοσίου και ιδιωτικού δικαίου που εποπτεύονται από το Υπουργείο 
Παιδείας και  

στ) στα Γενικά Αρχεία του Κράτους (Γ.Α.Κ.) 
ΟΟιι  ααιιττήήσσεειιςς  γγιιαα  ααπποοσσππάάσσεειιςς  ααππόό  ΠΠΥΥΣΣΠΠΕΕ  σσεε  ΠΠΥΥΣΣΠΠΕΕ  κκααιι  σσεε  υυππηηρρεεσσίίεεςς  κκααιι  φφοορρεείίςς  ττοουυ  

ΥΥπποουυρργγεείίοουυ  ΠΠααιιδδεείίααςς  µµπποορροούύνν  νναα  κκααττααττεεθθοούύνν  ααππόό  ττιιςς  23-5-2012 µέχρι και τη 1-6-2012. 
 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟΣΠΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΠΥΣΠΕ ΣΕ ΠΥΣΠΕ: 
 

α) Μπορείτε να δηλώσετε µέχρι 5 ΠΥΣΠΕ προτίµησης και µέχρι 1 φορέα αρµοδιότητας του 
ΥΠΕΠΘ 

β) Στην περίπτωση που κάποιος συνάδελφος κάνει αίτηση για απόσπαση από ΠΥΣΠΕ σε 
ΠΥΣΠΕ και αίτηση για υπηρεσία ή φορέα του ΥΠΕΠΘ, προηγείται η εξέταση των αιτήσεων για 
τους φορείς και σε περίπτωση ικανοποίησης δεν θα εξετάζεται η αίτηση απόσπασης για άλλο 
ΠΥΣΠΕ. 
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γ) Ανάκληση αίτησης µπορεί να γίνει µόνο, εάν οι λόγοι έχουν προκύψει µετά την λήξη της 
προθεσµίας κατάθεσης της αίτησης. 

δ) ∆ικαίωµα υποβολής αίτησης έχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί εκτός από τους συναδέλφους που 
διορίστηκαν το έτος 2011-2012 και διανύουν το 2ο έτος υπηρέτησης της οργανικής τους, ενώ 
εξαιρούνται οι νεοδιόριστοι που ανήκουν στην ειδική κατηγορία και όσοι είναι στελέχη της 
εκπαίδευσης. 

 
ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ Η ΜΟΡΙΟ∆ΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ ΑΠΟ ΠΥΣΠΕ ΣΕ ΠΥΣΠΕ 
Η µοριοδότηση των αιτήσεων καθορίζεται από 4 παράγοντες: την συνολική υπηρεσία, τη 

συνυπηρέτηση, την εντοπιότητα και τους οικογενειακούς λόγους. ∆είτε παρακάτω αναλυτικά τη 
µοριοδότηση αυτή: 

 
1) η συνολική υπηρεσία ως εξής: 
       α) 1 µονάδα  για κάθε έτος από 1 έως και 10 έτη υπηρεσίας 
       β) 1,5 µονάδες για κάθε έτος από 10 έτη έως και 20 έτη 
       γ)  2 µονάδες για κάθε έτος υπηρεσίας από 20 έτη και άνω   
2) η συνυπηρέτηση δίνει 10 µονάδες  
3) η εντοπιότητα δίνει 4 µονάδες,   
4) οι οικογενειακοί λόγοι  ως εξής: 

α) Οι έγγαµοι εκπαιδευτικοί λαµβάνουν 4 µονάδες.  
Ίδιο αριθµό µονάδων λαµβάνουν και  οι διαζευγµένοι ή σε διάσταση γονείς 

εκπαιδευτικοί, στους οποίους έχει ανατεθεί νόµιµα η επιµέλεια άγαµων ανήλικων ή 
σπουδαζόντων παιδιών (φυσικών, θετών ή αναγνωρισµένων). 

β) Οι εκπαιδευτικοί σε χηρεία λαµβάνουν 12µονάδες, αν έχουν παιδί που είναι 
ανήλικο ή σπουδάζει, αλλιώς λαµβάνουν 4 µονάδες.  
γ) Οι εκπαιδευτικοί µε µονογονεϊκή οικογένεια, χωρίς να έχει προηγηθεί γάµος, 
λαµβάνουν 6 µονάδες, εφόσον έχουν παιδί που είναι ανήλικο ή σπουδάζει. 

* Οι εκπαιδευτικοί που είναι έγγαµοι, σε διάσταση, σε διάζευξη ή χηρεία ή µε 
µονογονεϊκή οικογένεια λαµβάνουν 5 µονάδες για το πρώτο, 6 µονάδες για το 
δεύτερο και 8 µονάδες για το τρίτο παιδί (φυσικό, θετό ή αναγνωρισµένο) και 10 
µονάδες για κάθε ένα από τα υπόλοιπα παιδιά, εφόσον αυτά είναι άγαµα ανήλικα ή 
σπουδάζουν.  
  

ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 
ΠΠρροοββλλέέπποοννττααιι  ααπποοσσππάάσσεειιςς  κκααττάά  ππρροοττεερρααιιόόττηητταα  σσεε  σσυυγγκκεεκκρριιµµέέννεεςς  κκααττηηγγοορρίίεεςς  εεκκππααιιδδεευυττιικκώώνν  

κκααιι  κκααττάά  σσεειιρράά  σσύύγγκκρριισσηηςς  µµεεττααξξύύ  ττοουυςς  ωωςς  εεξξήήςς::  
αα)) Όσοι ανήκουν σε ειδική κατηγορία µετάθεσης. Μπορείτε να δείτε αναλυτικά την 

εγκύκλιο για τις συγκεκριµένες περιπτώσεις ασθενειών απλά διευκρινίζεται ότι για τις αποσπάσεις µε 
υπαγωγή σε ειδική κατηγορία αρκεί γνωµάτευση πρωτοβάθµιας υγειονοµικής επιτροπής. 

β) Είναι σύζυγοι στρατιωτικών των Ενόπλων ∆υνάµεων, ένστολου προσωπικού της 
Ελληνικής Αστυνοµίας, του Πυροσβεστικού και Λιµενικού Σώµατος καθώς και του Ειδικού 
Ένστολου προσωπικού ∆ηµοτικής Αστυνοµίας 

γ) Είναι εκλεγµένοι περιφερειακοί σύµβουλοι, δήµαρχοι, δηµοτικοί σύµβουλοι, πρόεδροι 
δηµοτικών και τοπικών κοινοτήτων ή εκπρόσωποι τοπικών κοινοτήτων 

δ) Είναι σύζυγοι δικαστικών λειτουργών. 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ ΣΕ ΣΜΕΑ, ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 
Για τις αποσπάσεις µη ειδικού προσωπικού σε Σ.Μ.Ε.Α. και Τµήµατα Ένταξης οι 

εκπαιδευτικοί θα πρέπει να έχουν τα προσόντα που αναφέρονται στο άρθρο 4 παρ. Α4 του Ν. 
2817/2000.  Η αίτηση αυτή θα συνοδεύεται από αναλυτικό βιογραφικό σηµείωµα και επίσηµα 
έγγραφα (επικυρωµένα αντίγραφα) για την απόδειξη των απαιτούµενων προσόντων. 
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Επίσης για απόσπαση σε διαπολιτισµικά σχολεία οι εκπαιδευτικοί οφείλουν να διαθέτουν 

αυξημένα προσόντα που αποδεικνύονται με τα παρακάτω: α) Πιστοποιητικό για τη γνώση ξένης 
γλώσσας (κατά προτεραιότητα της µητρικής γλώσσας της πλειοψηφίας των µαθητών), β) Βεβαιώσεις 
παρακολούθησης σεµιναρίων σχετικών µε τη διδασκαλία σε παλιννοστούντες µαθητές και γ) 
Βεβαιώσεις για τυχόν προϋπηρεσία τους σε ∆ιαπολιτισµικά Σχολεία ή  σε Σχολεία του 
εξωτερικού. 

  

ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  ΣΣΧΧΕΕΤΤΙΙΚΚΑΑ  ΜΜΕΕ  ΤΤΙΙΣΣ  ΕΕΓΓΚΚΥΥΚΚΛΛΙΙΟΟΥΥΣΣ  ΑΑΠΠΟΟΣΣΠΠΑΑΣΣΗΗΣΣ  ΚΚΑΑΙΙ  ΤΤΙΙΣΣ  ΜΜΕΕΤΤΑΑΘΘΕΕΣΣΕΕΙΙΣΣ  ΕΕΝΝΤΤΟΟΣΣ  ΠΠΥΥΣΣΠΠΕΕ    
Η µοριοδότηση αποτέλεσε ένα από τα βασικά αιτήµατά µας, που πλέον υλοποιείται στα 

πλαίσια της διαφανούς και αξιοκρατικής διαδικασίας των αποσπάσεων από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ 
(αν και πρέπει να ανοίξει ξανά η συζήτηση για τη µοριοδότηση καθώς και για την ένταξη 
περιπτώσεων στις ειδικές κατηγορίες κ.α.), ενώ δεν παρατηρείται στις αποσπάσεις σε φορείς και 
υπηρεσίες του υπουργείου παιδείας. ∆υστυχώς ενώ περιγράφονται κριτήρια στην εγκύκλιο των 
αποσπάσεων σε φορείς, ωστόσο το κάθε υπηρεσιακό συµβούλιο κάνει πρόταση προς το υπουργείο 
παιδείας και το υπουργείο έχει τον τελικό λόγο. Όπως φαίνεται δεν υπάρχει καµία διασφάλιση 
αξιοκρατίας της διαδικασίας και καµία διαφάνεια κάτι που οφείλουν να επισηµάνουν και 
αναδείξουν η ∆ΟΕ και οι αιρετοί µας στο ΚΥΣΠΕ.  

Οι αποσπάσεις από νοµό σε νοµό ικανοποιούνται βάσει των λειτουργικών κενών της κάθε 
χρονιάς. ∆υστυχώς φέτος περικόπηκαν πολλές θέσεις εργασίας µε του υποβιβασµούς σχολείων 
και τις συγχωνεύσεις, επίσης δεν θα υπάρχουν συνάδελφοι που θα φοιτούν στα ∆ιδασκαλεία όλης 
της χώρας, µιας και καταργήθηκαν από πρόπερσι οι εισαγωγικές εξετάσεις και ο θεσµός ενώ ακόµα 
δεν έχουν ανακοινωθεί οι προαγωγές των σχολικών µονάδων σε ολόκληρη τη χώρα κάτι που 
προβληµατίζει και δηµιουργεί εµπλοκή στην πραγµατοποίηση των µεταθέσεων εντός ΠΥΣΠΕ 
(∆εν µπορούν να κοινοποιηθούν τα πραγµατικά οργανικά κενά).  Αυτό φυσικά δεν σηµαίνει ότι δεν θα 
υπάρχουν λειτουργικά κενά απλά θα έχουν περιοριστεί σε σχέση µε την περυσινή χρονιά. Το σκηνικό 
από πέρυσι σε κάθε νοµό έχει διαφοροποιηθεί εξαιτίας των µεταθέσεων και των συνταξιοδοτήσεων 
που θα κατατεθούν µέχρι τις 10 Ιουλίου. Εποµένως η εικόνα είναι ακόµα λίγο θολή. 

Ο ακριβής αριθµός των λειτουργικών κενών εξαρτάται από ορισµένους παράγοντες όπως: 
τις αποσπάσεις σε φορείς του υπουργείου παιδείας και τα γραφεία εκπαίδευσης, τις αποσπάσεις 
στα ελληνόγλωσσα σχολεία του εξωτερικού (όσες θα γίνουν), τις εκπαιδευτικές άδειες (όσες 
ανανεωθούν µόνο), τις συνταξιοδοτήσεις, από τις άδειες κύησης και τις άδειες άνευ αποδοχών. Τα 
ακριβή λειτουργικά κενά αναµένεται να έχουν οριστικοποιηθεί στα µέσα Ιουλίου. ∆εν µπορούµε 
επίσης αυτή τη στιγµή να γνωρίζουµε το πότε θα εξεταστούν οι αιτήσεις εντός κι εκτός ΠΥΣΠΕ λόγω 
των επικείµενων εκλογών του Ιουνίου. Οφείλουν όµως όλοι οι φορείς (σύλλογοι εκπαιδευτικών, 
∆ΟΕ, αιρετοί ΚΥΣΠΕ) να συνδράµουν, ώστε να απεγκλωβιστούν τα υπηρεσιακά συµβούλια και 
να προχωρήσουν οι µεταθέσεις εντός ΠΥΣΠΕ και συνακόλουθα οι αποσπάσεις, διαφορετικά όλη η 
διαδικασία µπορεί να µην έχει ολοκληρωθεί µέχρι αρχές Σεπτεµβρίου.  

Αντιλαµβανόµαστε όλοι ότι τα προβλήµατα της νέας χρονιάς θα είναι τεράστια. Θα 
δηµιουργηθούν προβλήµατα στους συναδέλφους αλλά και στη λειτουργία των σχολείων κατά την 
έναρξη της σχολικής χρονιάς, όπως φέτος. Οι συνάδελφοι που θα µετακινηθούν σε διαφορετικό νοµό 
από αυτό της οργανικής τους θέσης θα βρίσκονται σε µετακόµιση ακριβώς την περίοδο που θα 
έχουν ανοίξει τα σχολεία. Από την άλλη πλευρά η οποιαδήποτε καθυστέρηση θα δηµιουργήσει 
πρόβληµα στα σχολεία, µιας και την 1η Σεπτεµβρίου όλοι οι εκπαιδευτικοί πρέπει να βρίσκονται 
στην υπηρεσία τους για τις απαραίτητες προετοιµασίες της νέας σχολικής χρονιάς.  

Τα σχολεία την 1η Σεπτεµβρίου πρέπει να έχουν όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό που 
χρειάζονται δίχως το παραµικρό λειτουργικό κενό. Όλα τα κενά µπορούν να προβλεφθούν και να 
καλυφθούν (εκτός των έκτακτων περιπτώσεων), αν και εφόσον υπάρχει βούληση. Ας ελπίσουµε η 
περυσινή εµπειρία να γίνει “µάθηµα” στο υπουργείο παιδείας και ο/η νέος/α υπουργός να µην 
επαναλάβει τα λάθη του παρελθόντος και να κινηθεί προς την κατεύθυνση της στήριξης των σχολικών 
µονάδων και των εκπαιδευτικών.  
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ΘΘέέμμαα  22oo::  ΑΑννοοίίγγεειι  ηη  ααυυλλααίίαα  ττωωνν  ΓΓεεννιικκώώνν  ΣΣυυννεελλεεύύσσεεωωνν  ττωωνν  

ΣΣυυλλλλόόγγωωνν  ττηηςς  ΚΚρρήήττηηςς»»  

    Ξεκινάνε σε ολόκληρη την Κρήτη οι Γενικές Συνελεύσεις των Συλλόγων εκπαιδευτικών 
πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης από τέλος Μαΐου µέχρι µέσα Ιουνίου. Αναλυτικά το πρόγραµµα ανά 
Νοµό και Σύλλογο έχει ως εξής: 

� 23 Μαΐου Ηράκλειο: Σύλλογοι ∆οµίνικος Θεοτοκόπουλος, Νίκος Καζαντζάκης και 
Φαιστός 

� 29 Μαΐου: Σύλλογος Ρεθύµνου 
� 30 Μαΐου: Σύλλογος Χανίων 
� 31 Μαΐου: Σύλλογος Ιεράπετρας 
� 6 Ιουνίου:  Σύλλογος Αγίου  Νικολάου 
� 7 Ιουνίου: Σύλλογος Σητείας 

 
  Συµµετέχουµε στις δράσεις και τις αποφάσεις των συλλόγων µας µε παρουσία και 

λόγο στις Γενικές Συνελεύσεις. Μόνο µε µαζικούς αγώνες και αποφάσεις µπορούµε να 
καταφέρουµε αλλαγές. 

  

ΘΘέέμμαα  33oo::  ««ΚΚΑΑΛΛΕΕΣΣΜΜΑΑ  ΣΣΥΥΝΝΑΑΔΔΕΕΛΛΦΦΩΩΝΝ»»  

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι Συναδέλφισσες και συνάδελφοι Συναδέλφισσες και συνάδελφοι Συναδέλφισσες και συνάδελφοι  του Νοµού  του Νοµού  του Νοµού  του Νοµού     ΡεθύµνουΡεθύµνουΡεθύµνουΡεθύµνου    

Στην προσπάθεια για την ανασυγκρότηση του συνδικαλιστικού κινήµατος, σας καλούµε 
την Τετάρτη 23 Μαΐου και ώρα 7 το απόγευµα στο αµφιθέατρο του 2ου ∆ηµοτικού Σχολείου 
Ρεθύµνου (απέναντι από το ∆ηµαρχείο), σε µια ανοιχτή συνάντηση, προκειµένου να συζητήσουµε 
για τα προβλήµατα που µας απασχολούν και να διαµορφώσουµε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, µέσα από την 
ελεύθερη συµµετοχική διαδικασία, τις θέσεις µας ενόψει της τακτικής Γενικής Συνέλευσης του 
Συλλόγου µας. 
  Ενδεικτικά τα θέµατα που θα µας απασχολήσουν είναι: 
- Η αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου και του εκπαιδευτικού 
- Νέο µισθολόγιο-βαθµολόγιο 
- Πλαίσιο δράσεων και κινητοποιήσεων απέναντι στις πολιτικές που υποβαθµίζουν τη δηµόσια 
εκπαίδευση και τον εκπαιδευτικό 
- ∆ιάφορα εκπαιδευτικά θέµατα που µπορούν να τεθούν από οποιαδήποτε συναδέλφισσα ή 
συνάδελφο. 
  Οι θέσεις που θα προκύψουν από τη συγκεκριµένη δηµοκρατική διαδικασία θα αποτελέσουν 
τις προτάσεις µας στην ερχόµενη τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου µας, που θα 
πραγµατοποιηθεί την Τρίτη 29 Μαΐου 2012. 

Ζητάµε την ενεργή συµµετοχή σου και τις προτάσεις σου ! ! ! 
 

Από το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Ρεθύµνου 

ΓΓιιώώρργγοοςς  ΤΤρροούύλληηςς  
ΑΑλλέέξξααννδδρροοςς  ΑΑλλεεξξάάκκηηςς  
ΓΓιιώώρργγοοςς  ΣΣααϊϊττάάκκηηςς  
ΝΝίίκκοοςς  ΚΚωωννσσττααννττάάκκηηςς  
ΜΜααννόόλληηςς  ΞΞεεννιικκοουυδδάάκκηηςς  
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Σας στέλνω: 

••  Την εγκύκλιο Αποσπάσεων Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας 
Εκπαίδευσης από ΠΥΣΠΕ / ΠΥΣ∆Ε σε ΠΥΣΠΕ / ΠΥΣ∆Ε, Μουσικά, Καλλιτεχνικά, 
∆ιαπολιτισµικά, Εκκλησιαστικά Σχολεία, Σ.Μ.Ε.Α και Τ.Ε. για το διδακτικό έτος 2012-
2013..  
hhttttpp::////wwwwww..mmiinneedduu..ggoovv..ggrr//ppuubbll iiccaattiioonnss//ddooccss22001122//112200551188__eeggkkyykkll iiooss__aappoossppaasseewwnn__ppyysspp
ee__ppyyssddee__22001122..ddoocc    

• Την εγκύκλιο Αποσπάσεων Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας 
Εκπαίδευσης σε υπηρεσίες και φορείς αρµοδιότητας του ΥΠ∆ΒΜΘ για το σχολικό έτος 
2012-2013. 
http://www.minedu.gov.gr/publications/docs2012/120518_egkyklios_foreis_2012.doc  

  

 

 

««ΠΠΟΟΛΛΙΙΤΤΕΕΙΙΑΑ  ΠΠΟΟΥΥ  ∆∆ΕΕΝΝ  ΕΕΧΧΕΕΙΙ  ΣΣΑΑΝΝ  ΒΒΑΑΣΣΗΗ  ΤΤΗΗΣΣ  ΤΤΗΗΝΝ  ΠΠΑΑΙΙ∆∆ΕΕΙΙΑΑ,,  ΕΕΙΙΝΝΑΑΙΙ  ΟΟΙΙΚΚΟΟ∆∆ΟΟΜΜΗΗ  ΠΠΑΑΝΝΩΩ  ΣΣΤΤΗΗΝΝ  ΑΑΜΜΜΜΟΟ»»  

ΑΑ∆∆ΑΑΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΟΟΣΣ  ΚΚΟΟΡΡΑΑΗΗΣΣ  

  

  

ΜΜεε  ΣΣυυννααδδεελλφφιικκοούύςς  ΧΧααιιρρεεττιισσµµοούύςς  

  

ΓΓιιώώρργγοοςς  ΤΤρροούύλληηςς  

ΑΑννααππλληηρρωωττήήςς    ΑΑιιρρεεττόόςς    

ΑΑΠΠΥΥΣΣΠΠΕΕ  ΚΚρρήήττηηςς  
 

 

*Υ.Γ. Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και τα άρθρα που στέλνω στα 
σχολεία στο προσωπικό τους ηλεκτρονικό ταχυδρομείο να μου στείλουν e-mail στο: 
giorgiot@edc.uoc.gr. Επίσης έχω δημιουργήσει σελίδα στο Facebook μέσω του οποίου μπορούμε 
να επικοινωνούμε άμεσα (το όνομα χρήστη είναι Giorgos Troulis). 


